(1] AT T2X 245 1 10 HIWA LA R 30%HIB A3, WSEAN SR N3 3007570, JFHIURHR R HilZiIk A 25
LTS5 AL P2 28 . ISR H . LA R HRAE BT A SRAUME N9 0007378, BR N R FTFIIH 41,
L FI AT ST 2 Se i E - S KT A (E AR R

Bfir. ot
TR IH AWM 2 AT F A ] B AR I e A
TiH K T A7 )
A RiE A5 FH AR 1 F AR
ey 750 1050
[l 72 % e 1800 360 2400 20 16
TR %= 1050 210 1200 10 8
&t 3600 570 4650

€ 2 B T2 X 244E SEHL R 900 /5 76, Horr, 7R F A R S H BN I IK T A7 Be A 80%x s i . AR5 2
AT R ETHEE SR RS BCR A F . [ E 557 TR 4% BRI IH B A, FlH i RAE 280,
e L m AR R AEAEAT N HBAE 5 -
it b -
BRI E 5 2 SO A 1) Z 3SR K R = (1 050—750) X 80%=240 (J370)
IE] 5 5 7 oy Fo A5 U T A0 A 22 BN TR 8 R 4T IH AT =2 400/16—1 800/20=60 (J37T)
ToTE 5 22 Fe AN AE 55 K U 2 2008 R 184 (B A= 1 200/8—1 050/10=45 (J378)
WHE S5 178 R =900 —240—60—45=555 (J70)
FH N & N A 4 4 =555 X 30%=166. 50 (}570)
A B R A A 1 T 55 A0 R G
i RIPIBALIL T —— 41 21 P HE 1665000
B B E1665000
GRGE A EEACEREE S
(1 f71%
VRRE 5 (14 R = B B 07 2 SE I R —  CRRER s AE B A RAME — A SRR TOANMED X 43 5 Ee il
(2) BB~ TG
VR RE 5 R = B 7 S SE B R — (B A SO — B K TEANMED /Al AR X CHAEHTIH
Wes H #8012




R AE VAL BRI R TR T3 1 ORI, 82 2 S TR SRR, EAE T E N A A B B S B
M HABZR G IR AT A P AT B B AR S R S TEAE R SRS ot L XA 2t 43 0 L 7 LA 1

VU2 AERA S AT OB 248 IR B2 07 4 R (g 450D I, e AR RUE AN 8 T B 07 B 25 B 24 T LA
BrJE T .



	【例题】甲公司于2×24年1月10日购入乙公司30%的股份，购买价款为3 300万元，并自取得投资之
	单位：万元
	假定乙公司于2×24年实现净利润900万元，其中，在甲公司取得投资时的账面存货有80%对外出售。甲公
	解析：
	存货账面价值与公允价值的差额应调减的利润＝（1 050－750）×80%＝240（万元）
	固定资产公允价值与账面价值差额应调增的折旧额＝2 400/16－1 800/20＝60（万元）
	无形资产公允价值与账面价值差额应调增的摊销额＝1 200/8－1 050/10＝45（万元）
	调整后的净利润＝900－240－60－45＝555（万元）
	甲公司应享有份额＝555×30%＝166.50（万元）
	确认投资收益的账务处理如下：
	借：长期股权投资——损益调整1665000
	  贷：投资收益1665000
	评估增值或减值调整：
	（1）存货
	调整后的净利润＝被投资方当期实现净利润－（投资时点存货公允价值－存货账面价值）×当期出售比例
	（2）固定资产、无形资产
	调整后的净利润＝被投资方当期实现净利润－（资产公允价值－资产账面价值）/尚可使用年限×（当年折旧、摊
	三是在评估投资方对被投资方是否重大影响时，应当考虑潜在表决权的影响，但在确定应享有的被投资单位实现的
	四是在确认应享有或应分担的被投资方净利润（或亏损）时，法规或章程规定不属于投资方的净损益应当予以剔除

